

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**28231** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del INTA. Objeto: Licencias software laboratorios. Expediente: 582022061900.*

Habiendo sido modificadas las fechas del proceso de licitación, se procede a rectificar los errores advertidos en el anuncio publicado en el BOE número 178 del 26 de julio de 2022.

A continuación se especifican las nuevas fechas:

Apartado 19 "Plazo para la recepción de ofertas": Donde decía Hasta las 23:59 horas del 13 de septiembre de 2022 debe decir Hasta las 23:59 horas del 27 de septiembre 2022.

Apartado 21.2.1) "Apertura sobre administrativa": Donde decía 14 de septiembre de 2022 a las 11:00 debe decir 28 de septiembre 2022, a las 11:00 horas.

Apartado 21.2.2) "Apertura sobre oferta económica": Donde decía 21 de septiembre de 2022 a las 11:00 debe decir 05 de octubre 2022, a las 11:00 horas.

Torrejón de Ardoz, 12 de septiembre de 2022.- Director General, Julio Ayuso Miguel.

ID: A220036202-1